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Тема: Посилка від діда Грамотія
Мета: 
Навчальні завдання: закріплювати уміння дітей робити звуковий аналіз одно-шестифонемних слів, називати вивчені літери та читати з ними склади та слова; удосконалювати вміння складати речення за схемою закріплювати вміння дітей рахувати в межах 10; порівнювати кількісний склад двох множин; розв’язувати задачі та складати приклади.
Розвивальні завдання: розвивати зв’язне мовлення, уяву, пам'ять, мислення, просторову уяву;.

Виховні завдання: виховувати інтерес до навчання.

Матеріал: демонстраційний матеріал (зображення квітки мак, калини; літери, плакат з різнокольоровими рибками), роздатковий матеріал (фішки для звукового аналізу, смужки для викладання, цифри, лічильні палички, фігурки рибок).
ХІД ЗАНЯТТЯ
І. КОМУНІКАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ
Вихователь: Діти! До нас прийшла посилка! Написано: "Від Діда Грамотія з країни АБВГДейки"! Давайте її розкриємо і дізнаємося, що там усередині.
(Діти і вихователь розкривають посилку, дістають звідти скриню і лист)
Вихователь: Скринька-то не проста! З сімома замками! Давайте прочитаємо лист:
"Дорогі діти старшої групи " Ягідка"!
Пише вам Дід Грамотій з країни АБВГДейки! До мене дійшли відомості, що ви дуже допитливі діти і любите займатися. Я прислав для вас подарунок в скриньці. Але скринька чарівна, з сімома замками. До кожного замку є свій ключ. Знайти ключі нескладно, треба лише вгадати, де вони лежать. Мої чарівні помічники заховали ключі у вас в групі. Відгадайте мої загадки і дізнаєтеся, де шукати ключі. Прикладете ключі до замків і скринька відкриється! Правда, є ще один секрет! Але про це ви дізнаєтеся пізніше. Бажаю успіху!
                                                                                            «Дід Грамотій»

ІІ. Пізнавальна діяльність
Вихователь: Оце так! Ну, що, цікаво дізнатися, що знаходиться в скриньці? Шукатимемо ключі?
Вихователь: А ось і загадки тут в листі. Шукаємо перший ключ. Він знаходиться там, про що йде мова в загадці:
Є в кімнаті портрет
У всьому на вас схожий.
Засмійтеся - і у відповідь
Він засміється теж.
Діти: Це дзеркало! Потрібно шукати там, де дзеркало!
Вихователь: А ключ-то непростий! На нім завдання. Ось про який секрет говорилося в листі  Діда Грамотія! Впораємося з цим завданням -  один замок відкриємо!
Завдання №1
Вихователь: Слухайте уважно завдання – назвати букви і прочитати склади. (Діти справляються із завданням, «відкривають» перший замок).
Вихователь: Слухайте наступну підказку, де шукати ключ.

Замість справжньої дитини                                                                                                                   Є у кожної дівчини.                                                                                                                                                                  Її пестять, одягають,                                                                                                                                       Спати ввечері вкладають.                                                                                                                   І годують її смачно –                                                                                                                                                Дуже мамі вона вдячна! (Лялька) 
Завдання №2

Вихователь: Помічники Діда Грамотія принесли для вас картку із зображенням квітки. Що це за квітка?
Діти: Мак
Вихователь: Давайте злічимо, скільки звуків в слові Мак. Який перший

звук?

Діти: м-м-м.

Вихователь: Візьміть букву, яка позначає звук «м»: викладіть на магнітну доску.

Вихователь: Який це звук? (приголосний, твердий)

Вихователь: Якою фішкою позначиться?

Вихователь: Який другий звук у слові мак? («А»)
Діти: М-аааа-к! Звук А 
Вихователь: Він голосний чи приголосний? (голосний)
Вихователь: Якою фішкою позначається?
Вихователь: Який третій звук у слові мак? («К»)
Вихователь: Який це звук? (приголосний, твердий)
Вихователь: Якою фішкою його позначимо? (однією рискою)
Вихователь: Скільки звуків у слові «мак»? (три)

Вихователь: Скільки голосних у цьому слові? (один)
Вихователь: Назвіть його? (А)
Вихователь: Скільки складів у слові «мак»? (один)

Вихователь: Чому ви так вважаєте? (у слові скільки складів, скільки голосних)
Вихователь: Поки ми слова шукали,  
                       Нас картки з фішками чекали. 
                       Що зображено – назвіть  
                       Та моделі слів складіть.                       
Звуковий аналіз слова «Калина»
Вихователь: Що зображено на картинці? (Калина)
Вихователь: Скільки складів у слові «калина»?

Вихователь: Який перший склад? Який другий? Який третій?

Вихователь: Сідайте за столи. Перед вами лежать склади, але вони не в тій послідовності. Давайте викладемо слово калина і зробимо звуковий аналіз.

Вихователь: Молодці, впоралися із завданням. Ось вам і перший ключ!
(Вихователь "вставляє" ключ в перший замок)
Вихователь: Слухайте наступну підказку, де шукати ключ:
Не кущ, а з листочками
Не людина, а розмовляє
Не сорочка, а зшита.
Діти: Книга! Ключ шукатимемо там, де книги!
Завдання №3
Вихователь: Дід Грамотій дуже любить розповіді. Одного дня він почав згадувати їх, але забув початок та закінчення, залишились у нього тільки схеми. Давайте допоможемо Дідусеві.

Вихователь: Завдання  - скласти речення за схемою опираючись на сюжетну картину.

Вихователь: Молодці! Справилися із цим завданням, можемо «відкривати» третій замок. 

Вихователь: А щоб четвертий ключ знайти постарайтесь відгадати загадку:

Б’ють його, а він не плаче
Тільки вище, вище скаче!
Діти: Мяч! Шукаємо ключ де м’ячі.

Завдання №4
Вихователь: Дід Грамотій пропонує нам погратися з м’ячем. Але спочатку станемо півколом і порахуємо скільки нас. (Дев’ятеро)
Вихователь: Зараз я буду вам по черзі кидати м’яч і задавати запитання, а відповідати і кидати м’яч мені. Будьте уважні!
· Назви число, яке стоїть перед числом 3?

· Назви сусіді числа 5?

· Назви число яке стоїть після 7?

· Назвати сусідів числа 8?

· Яке число стоїть перед числом 10?

· Яке число стоїть після числа 4?

· Десять це число чи цифра? (Число)
· Назвіть цифри в числі 10?
Вихователь: Молодці! Ось і четвертий ключ.
Вихователь: А п'ятий ключ шукатимемо ось де:
Що за диво - цеглинку
Я в подарунок отримав.
Що складу з них - зламаю
Усе спочатку починаю.
(Діти відгадують: Будівельна цегла. Знаходять ключ)
Завдання №5.
Вихователь:  Ось він, ключик, а на нім наступне завдання.
· Потрібно працювати з таблицею «Столік»
· Давайте згадаємо, де знаходяться будиночки одиниць? (У верхньому рядку)
· Де знаходяться будиночки десятків? (У першому стовпчику)

· Молодці, пригадали.
· Арина, покажи номер своєї квартири? Покажи номери квартир сусідів?
· Арсеній, скільки років твоїй мамі? (46)
· Це скільки десятків? (4)
· А скільки одиниць? (6)
· Покажи це число.
· Ніка, скільки тобі років? (6)
· А скільки буде через 2 роки? (8)
· Діма, скільки років твоєї мамі? (26)
· Скільки в числі 26 десятків? (2)
· А одиниць? (6)
Вихователь: Ще одна загадка від Діда Грамотія:
Подивіться, будинок стоїть
По самі вінця водою налитий
Без віконець, але не похмурий
З чотирьох сторін прозорий.
У цьому будиночку мешканці -
Усі умілі плавці.
                           (Акваріум)
(Діти дістають ключ, він знаходиться біля акваріума)
Завдання №6
Робота з роздатковим матеріалом.
 Вихователь: В акваріумі плавають рибки, причому самі різні. Подивіться на цих рибок і сядьте біля акваріума. (Діти сідають на килимок, перед кожним лежить набірне полотно і рахунковий матеріал. На мольберті – демонстраційний плакат з рибками.)

· Порахуйте, скільки жовтих рибок плаває в акваріумі і викладіть стільки ж фігур на верхню лінійку. (Діти кладуть 3 фігури) 
· Скільки жовтих рибок?

· Порахуйте скільки синіх рибок і викладіть стільки ж фігур на нижній лінійці.

· Скільки синіх рибок? (5)
· Яких рибок більше? (синіх)

· На скільки? (на дві)

· Як ви дізналися? (дві сині рибки без пари)

· Як зробити, щоб було порівну? (потрібно додати чи відняти?)

· Додайте стільки фігур, щоб вийшло порівно. (діти кладуть 2 фігури на верхню лінійку)
· Скільки всього фігур у вас стало? (десять)

· Як ще можна сказати? (один десяток)
Вихователь: Ну, а щоб нам знайти сьомий ключик, відгадаємо ще одну загадку:

Пише він, коли диктують

Він і креслить, і малює, -

А сьогодні вечерком

Він розфарбує і альбом.
Діти: Це олівець! Потрібно шукати ключ там де олівці.

Завдання №7
Вихователь: Тут сказано, що потрібно вирішити задачі за допомогою рахункових паличок і записати приклади. Але давайте пригадаємо з чого складається задача?
Вихователь: Отже, що таке задача? З чого вона складається?

Запам’ятайте у кожної задачі є:

У – умова, П – питання, Р – розв’язання, В – відповідь. 

Задача №1

	Умова:
	В Олі 3 гриби, а в Сашка 1.

	Питання:
	Скільки грибів у Олі та Сашка разом?

	Розв’язання:
	3+1=4

	Відповідь:
	В Олі та Сашка разом чотири гриби.


Задача №2
· Подивіться на малюнок. Давайте за ним складемо задачу.

· На дереві росло 4 груші. Хлопчик зірвав собі 3 груші. Що це? (Умова)
· А як можна поставити запитання? (Скільки груш залишилося на дереві?)
· Давайте розв’яжемо цю задачу.
4-3=1

· Яка відповідь у цій задачі? (На дереві залишилося 1 груша)

Задача №3

Жаба на обід з’їла 7 комариків, а на вечерю ще 2.

7+2=9

Задача №4

У річці плескалося 6 пінгвінів. До них прилетіло ще 2. Скільки всього пінгвінів в річці? (Пінгвіни не живуть в річці і не вміють літати).
ІV. Контрольно-оцінювальна діяльність
Вправа на рефлексію «Золотий ключик»

Вихователь: Ми з вами зібрали скільки ключиків? (7)
 - А ось у мене є іще один – золотий. Як ви гадаєте, хто його мені дав? (Буратіно)
Вихователь: Давайте перед тим, як відкриємо скриньку і подивимося, що там, по-черзі будемо передавати «золотий» ключик і говорити, що ми сьогодні робили на занятті і що вам сподобалося.
Скринька відкривається.
Вихователь: Діти, подивіться, що тут лежить?

Діти: Це печиво. Воно у формі букв.

Вихователь: Можна і пограти з літерами, можна і чай з печивом попити. Спасибі Діду Грамотію.

Ви усі Молодці! Як у нас в народі кажуть:

Знання, як золото, - дорого цінується скрізь!
 З вашою допомогою можна відкривати будь-які замки! А тепер пропоную всім пригоститися чарівним печивом!

	Дзеркало

Є в кімнаті портрет
У всьому на вас схожий.
Засмійтеся - і у відповідь
Він засміється теж.
	Лялька

Замість справжньої дитини                                                                                                                   Є у кожної дівчини.                                                                                                                                                                  Її пестять, одягають,                                                                                                                                       Спати ввечері вкладають.                                                                                                                   І годують її смачно –                                                                                                                                                Дуже мамі вона вдячна! 

	Книга

Не кущ, а з листочками
Не людина, а розмовляє
Не сорочка, а зшита.
	М’яч 

Б’ють його, а він не плаче
Тільки вище, вище скаче!


	Будівельна цегла

Що за диво - цеглинку
Я в подарунок отримав.
Що складу з них - зламаю
Усе спочатку починаю.
	Акваріум
Подивіться, будинок стоїть
По самі вінця водою налитий
Без віконець, але не похмурий
З чотирьох сторін прозорий.
У цьому будиночку мешканці -
Усі умілі плавці.
                      

	Олівець

Пише він, коли диктують

Він і креслить, і малює, -

А сьогодні вечерком

Він розфарбує і альбом.
	


